

中国城市规划年会：在城市总体规划改革中提高城市管理治理能力

新华社广州11月19日电(记者王优玲)住房和城乡建设部相关负责人在此间举行的2017中国城市规划年会上表示,新版城市总体规划应把握人民对美好生活的需要,找清楚发展“不充分不平衡的问题”,在城市总体规划改革中落实提高城市治理治理能力和现代化的要求。

2017中国城市规划年会于18日至20日在东莞举行。该负责人在年会上说,城市总体规划改革试点的制度、理念、方法是城市党委政府落实党的十九大精神,谋划进入新时代的城市发展和治理的综合性规划和行动纲领。

在城市定位上,要落实中央战略部署和要求,符合主体功能和区域要求,要有可衡量、可实现的标准和要求。

在城市规模上,要以资源环境承载力、以城市基础设施和公共服务设施的保障支撑能力为条件和要求,不仅要规划到2035年,而且要在规模变化中实现评估监控,明确增量和存量的关系。

该负责人说,要推动空间治理体系的改革,制定指向、要求、目标、行动清晰明确的规划文本,涵盖人口资源环境、发展质量效益、基础设施、公共服务、宜居环境质量、城乡统筹水平、城市安全等方面的规划指标,并通过每年度的评估推动规划实施问责机制。

在空间布局上,既要明确城市与自然山水大尺度格局的恒定性,又要明确城市建设区内各类主导功能的空间分布。此外,还要明确生产、生活、生态用地的关系,基础设施和公共服务、城市安全的保障能力。

该负责人表示,要实现“多规合一”的基础工作,在城市特色上明确历史文化保护和城市特色风貌的内容、目标、要求和行动,加强历史建筑保护和利用,建立历史文化名城保护体检评估机制。

据介绍,2017年中国城市规划年会主题是“持续发展,理性规划”,设置1场全体大会、57场平行会议,全国6596位专家为年会撰写学术论文,参会专家围绕年会主题开展学术交流讨论,探讨未来城市规划的发展方向。

厕所革命持续发力 新三年计划再建6.4万座

新华社北京11月19日电(记者齐中熙)为全面提升我国旅游厕所服务水平,国家旅游局19日发布《全国旅游厕所建设管理新三年行动计划(2018-2020)》。按照计划,从2018到2020年,全国将新建、改扩建旅游厕所6.4万座,达到“数量充足、分布合理,管理有效、服务到位,环保卫生、如厕文明”的新三年目标。

国家旅游局局长李金早表示,厕所革命是适应人民日益增长的美好生活需要的务实之举,是新时代我国全域旅游发展的应有之意,也是我国旅游转型升级的当务之急和必由之路。三年厕所革命取得显著成效,但与快速增长的旅游发展和人民日益增长的美好生活需要相比,还存在发展不平衡不充分的问题,迫切需要再实施新一轮三年行动计划。

厕所革命自2015年初实施以来,经过近三年的努力全面完成各项任务。国家旅游发展基金累计安排资金10.4亿元,各地安排的配套资金超过200亿元,三年共新建改扩建旅游厕所6.8万座,超过计划目标(5.7万座)的19.3%。厕所革命由景区深入城乡,逐步实现全域布局,成为美丽中国、美丽乡村建设的重要内容。

据国家旅游局副局长李世宏介绍,新三年行动计划将按照“全域发展、质量提升、深化改革、创新突破”的基本思路,用全域旅游发展理念指导推进厕所革命向纵深发展,坚持景区内外共同推进厕所革命、城乡一体化推进厕所革命,东中西部地区均衡推进厕所革命。从2018至2020年,全国将新建、改扩建旅游厕所6.4万座,其中新建4.7万座以上,改扩建1.7万座以上。



11月19日,邓秀新院士(左一)带领孩子们在柑橘科研基地参观。当日,中国工程院院士、华中农业大学邓秀新教授在位于武汉市的科研基地开设科学小课堂,为来自武汉市格睿伯实验小学的三十多名小学生们进行科普教学。邓秀新院士是我国著名的柑橘专家,他在自己工作的基地里给孩子们介绍各种柑橘品种、讲解柑橘培育种植知识、防病防虫方法等,深得孩子们的喜欢。新华社记者程敏摄

黑龙江创新农产品营销促“种得好”走向“卖得好”

新华社哈尔滨11月19日电(记者杨喆)创新营销理念和手段,引导广大农民积极投身农产品营销,提升价值链,农业大省黑龙江努力让农产品由“种得好”走向“卖得好”,靠“卖得好”进入市场、让更多农民走上致富道路。

在黑龙江省富裕县长兴现代农机专业合作社,一件件辣椒、玉米、杂粮杂豆正由工作人员打包装箱,准备发往全国各地乃至世界各地。合作社负责人贺敬明介绍,自去年10月份合作社农产品线上销售以来,已经累计销售1.2万余单,增收68万元。

像长兴合作社这样,农产品互联网营销如今在黑龙江已“遍地开花”。黑龙江各类农村电商主体已近3万家,运用B2B、B2C、O2O以及众筹、个性化定制、撮合交易等点对点、线上线下互动营销方式,交易额突破100亿元。此外,黑龙江还建成以黑龙江大米网为核心的省级农产品电商集群,大米网上线企业、合作社2261家,上线农产品7883个,交易额已突破2.2亿元。

除了通过互联网进行线上营销,黑龙江省还通过举办展会进行农产品营销。黑龙江每年主动让展会

“走出去”,在南方各大销区举办各类农产品产销对接活动,加快农产品旗舰店、直销店落地生根,促进生产经营主体与市场销售主体、终端消费群体直接对接,拓展了“龙字号”农产品市场销售空间,让“龙江绿”火爆全国。

如何让传统农产品打出更大知名度?品牌的重要性现已扎根于黑龙江农民心中。东北大米在全国很多消费者心中有着独特地位。黑龙江打造了五常、响水、庆安大米等一批叫得响、信得过、价值高的农产品品牌。其中,“五常大米”品牌价值达639亿元,靠“五常大米”品牌价值提升拉动,稻农亩均增收1000元左右。

目前,黑龙江省已经推出“五常大米”“北大荒”“黑森”“寒地黑土”等一批区域性公共品牌,全省获中国驰名、省著名商标农产品达497个,中国和黑龙江名牌农产品达94个,其中获中国驰名、省著名商标绿色有机食品210多个,绿色食品地域品牌已成为黑龙江现代农业一张靓丽名片和金字招牌。

手机自助选座助力图书馆资源充分利用

新华社兰州11月19日电(记者王朋)“眼下正是‘国考’、研究生入学考试备战关键时期,一个座位对我们考生来说,别提有多重要了!”准备研究生考试的卢翠娟说,过去要在图书馆“抢下”一个座位,她不得不早晨五点半就到图书馆门口排队。

卢翠娟是甘肃政法学院法律专业的大四学生。据她介绍,有时候起了个大早也不一定“抢座”成功。“有些同学把书放在桌上占座却不来学习,对排队却找不到座位的同学来说太不公平。”

现在卢翠娟再也不用起早排队抢座了。甘肃政法学院图书馆推出一套智能排号系统,在校学生通过手机APP即可预订座位。

“打开手机APP,有座位预约、预约签到、暂时离开、座位签退、暂离归来等操作,选座不满意,还可以通过‘我要调座’操作进行更换。”甘肃政法学院图书馆主任宋芳芳说,学生每天早上可预约下午的座位,下午可预约次日上午的座位。

宋芳芳介绍,预约了座位的学生需要扫描桌上的二维码或在图书馆触屏一体机刷卡签到,“如有事暂离座位可点击‘暂时离开’操作,这个座位可以保留30分钟,如果到学生仍未回来刷卡确认或预约后没有签到,座位将重新进入排号系统。”宋芳芳说。

“自从用了‘高大上’的智能排号APP,我再也不用早晨五点半排队了。”卢翠娟说,睡眠不仅得到保证,学习质量也提高了。

卢翠娟给记者算了笔“账”,过去她5点多就起床排队抢座,等闭馆回宿舍休息时就晚上12点左右了,一天有效睡眠不足6个小时,对学习质量影响极大。

“现在有效学习时间提升了,同学们有序利用公共资源的习惯也逐渐培养起来。”卢翠娟说。

青海成立太阳能产业技术创新战略联盟

新华社西宁11月19日电(记者邓万里)青海省太阳能产业技术创新战略联盟16日在西宁成立,未来将致力解决太阳能产业发展中的重大技术问题,推动青海乃至全国太阳能产业健康发展。

牵头单位黄河上游水电开发有限责任公司的负责人表示,该联盟是一个全新、开放的合作共享平台,标志着青海在太阳能产业发展、行业自律、行业规范等领域有了新的开端。

联盟聚集了21家在太阳能产业领域具有一定影响力的企业、高校和研究机构,以自愿、平等、合作的原则,在技术研发、产品制造、生产运营、质量检测、技术服务等方面进一步加强协同创新。

青海省位于青藏高原东北部,是中国太阳能最为丰富的地区之一,尤其是柴达木盆地更是全国光照资源最丰富的地区。太阳能理论装机容量可达47亿千瓦,约占全国的11%,是国家重要的区域能源接续基地。

青海省科技厅副厅长许淳表示,青海在产业技术创新方面已突破水光互补快速调控、光伏发电稳定性差等技术问题。上述联盟的成立,将在产业技术创新路线图制定、牵头组织编制行业标准、组织申报实施科技项目等方面发挥更大作用。

共创中华民族伟大复兴的美好未来

(上接一版)任何贪图享受、消极懈怠、回避矛盾思想和行为都是错误的。全党要更加自觉地坚持党的领导和我国社会主义制度,坚决反对一切削弱、歪曲、否定党的领导和我国社会主义制度的言行;更加自觉地维护人民利益,坚决反对一切损害人民利益、脱离群众的行为;更加自觉地投身改革创新时代潮流,坚决破除一切顽瘴痼疾;更加自觉地维护我国主权、安全、发展利益,坚决反对一切分裂祖国、破坏民族团结和社会和谐稳定的行为;更加自觉地防范各种风险,坚决战胜一切在政治、经济、文化、社会等领域和自然界出现的困难和挑战。全党要充分认识这场伟大斗争的长期性、复杂性、艰巨性,发扬斗争精神,提高斗争本领,不断夺取伟大斗争新胜利。

实现伟大梦想,必须建设伟大工程。这个伟大工程就是我们党在深入推进的党的建设新的伟大工程。历史已经并将继续证明,没有中国共产党的领导,民族复兴必然是空想。我们党要始终成为时代先锋、民族脊梁,始终成为马克思主义执政党,自身必须始终过硬。全党要更加自觉地坚定党性原则,勇于直面问题,敢于刮骨疗毒,消除一切损害党的先进性和纯洁性的因素,清除一切侵蚀党的健康肌体的病毒,不断增强党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,确保我们党永葆旺盛生命力和强大战斗力。

(上接一版)全党同志一定要保持艰苦奋斗、戒骄戒躁的作风,以时不我待、只争朝夕的精神,奋力走好新时代的长征路。

“实现中华民族伟大复兴,是全体中国人共同的梦想”。中国梦归根到底是人民的梦,必须紧紧依靠人民来实现。只要我们的党始终保持同人民群众的血肉联系,巩固全国各族人民大团结,加强海内外中华儿女大团结,团结一切可以团结的力量;只要包括港澳同胞在内的全体中华儿女顺应历史大势、共担民族大义,坚持“一国两制”,推进祖国统一,把民族命运牢牢掌握在自己手中;只要广大青年勇做时代的弄潮儿,在实现中国梦的生动实践中放飞青春梦想,在为人民利益的不懈奋斗中书写人生华章,中华民族伟大复兴的中国梦终将在一代代人的接力奋斗中变为现实。

大道之行,天下为公。中华民族是历经磨难、不屈不挠的伟大民族,中国人民是勤劳勇敢、自强不息的伟大人民,中国共产党是敢于斗争、敢于胜利的伟大政党。紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以党的十九大精神为指引,汇聚起亿万人民的磅礴之力,锐意进取,埋头苦干,中华民族伟大复兴的中国梦就一定能够早日实现。

大道之行,天下为公。中华民族是历经磨难、不屈不挠的伟大民族,中国人民是勤劳勇敢、自强不息的伟大人民,中国共产党是敢于斗争、敢于胜利的伟大政党。紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,以党的十九大精神为指引,汇聚起亿万人民的磅礴之力,锐意进取,埋头苦干,中华民族伟大复兴的中国梦就一定能够早日实现。

公告

本院执行的于祥申请执行王振彪、安宏华房屋买卖合同一案,因无法查明王振彪、安宏华的准确送达地址,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第八十四条的规定,向你们公告送达(2017)吉0802执761号执行通知书。责令王振彪、安宏华自本通知送达之日起3日内履行民事判决书确定的义务,协助于祥到产权部门进行产权更名过户,逾期本院将依法强制执行。本公告自刊登之日起,经过60日即视为送达。

白城市洮北区人民法院

公告

张丽艳、白城市武圣房地产开发有限公司: 本院受理(2016)吉0802民初55号原告侯学钦诉你民间借贷纠纷一案,已经审理终结。现依法向你公告送达本院(2016)吉0802民初55号民事判决书。自公告之日起60日内至本院领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状,上诉于白城市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

白城市洮北区人民法院

白城市洮北区住房和城乡建设局通告

为了公共利益的需要,根据《国有土地上房屋征收与补偿条例》之规定,按照白城市棚户区改造工作总体部署,洮北区人民政府,拟对铁东、城南办事处辖区内居民房屋进行征收。现就有关事项通告如下:

一、《房屋征收补偿方案》征求公众意见及房屋征收调查登记复核工作截止日期2017年11月30日。

二、铁东、城南办事处辖区内被征收人建筑未被调查登记复核的:因产权人不在本地、房屋空置、权属不清等原因未被调查登记复核的,请速与房屋征收实施单位洮北区房屋征收办中心、白城工业园区征收办公室联系,办理房屋征收相关事宜。

三、调查登记复核工作期满后,因房屋所有权人不明确、补偿对象不确定而造成的后果和损失,由被征收人自己负责。

洮北区房屋征收办中心地址:明仁北街30号
联系电话:0436-3203133
白城工业园区征收办公室地址:城南办事处兴盛社区(森林公园北墙外)
联系电话:0436-3364955
白城市洮北区住房和城乡建设局
2017年11月13日

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的:

洮南住邦·万晟广场6号楼一、二层门市6户,6-105面积75.45㎡,参考价45.3万元;6-106面积75.45㎡,参考价45.3万元;6-107面积114.26㎡,参考价68.6万元;6-108面积105.34㎡,参考价63.3万元;6-109面积187.48㎡,参考价112.5万元;6-110面积146.78㎡,参考价88.1万元。

拍卖时间:2017年11月29日9:30
拍卖地点:白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间:2017年11月27日至11月28日15:30
有意竞买者请持有效证件及参考价20%的竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。

联系电话:3233433
公司地址:白城市幸福南大街26-3号

白城玛丽亚妇产
医保 新农合在院报销

看妇科 治不孕 生孩子

新农合报销后
顺产仅需550元

☎6187999 ☞白城火车站对面

招聘启事

因业务拓展需要,白城日报社广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

1. 中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
2. 性格外向,具有较强的沟通表达能力;
3. 良好的客户服务意识;
4. 对广告业务工作有较高的热情;
5. 具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
6. 有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度,工资待遇面议。

联系电话:3323838

卖酒糟 酒糟成份:高粱、玉米、大米、大麦、小麦、稻壳、水

福豐達燒鍋

釀酒窖池始建于1923年

0436-3333333

地址:棉纺路105号(吉鹤桥西200米)